	55 kW teljesítményű napkollektoros HMV rendszer


	55 kW solar collector domestic hot water system

	2008. évben Újbuda Önkormányzata a kerületben található Társasházi lakó közösségek számára pályázatot hirdetett. A pályázatban a megújuló energiatermelő berendezések telepítése által keletkező, hosszú távú költségcsökkentést kívánták, vissza nem térítendő támogatásokkal preferálni.

Az egyik nyertes pályázó a 1019 OTP Társasház Gazdagréten, a Regős u. 14-16. alatt. A Társasházban 121 család él és Budapesten ezen az épületen valósult meg a Főváros legnagyobb teljesítményű napkollektoros használati melegvíz ellátó rendszere. A rendszer az engedélyeztetés eljárás során megkapta a FŐTÁV támogatását is, így a nyári időszakban szinte teljesen kiváltja a távfűtéses rendszert.

Az épületen nem ez az egyetlen költségcsökkentő beruházás. A Társasház sikeresen pályázott a Panel program keretében, így a ház külső hőszigetelését és a komplett nyílászáró cserét elvégezték.

A napkollektoros rendszert harmadrészben a lakók, harmadrészben az Önkormányzat támogatásából, valamint LTP hitelből finanszírozták. 

A tetőn 36 db vákuumcsöves napkollektor került elhelyezésre. Ez a technológia a legkorszerűbb, így a téli és az átmeneti időszakban is képes némi napenergiát hasznosítani, így csökkentve a távfűtés számlát. A rendszer figyeli a napsütés intenzitását és méri a napsütötte időszakban a megtermelt energia mennyiséget, amit 2009. májusától a http://www.megujulo-energiak.info weboldalon mindenki megtekinthet.

A társasház külső hőszigetelésének valamint a nyílászáró cserének és az elvégzett napkollektoros melegvíz termelésnek összességében lakásonként 40-45 %-al mérséklődnek a lakók távfűtési költségei. 


	In 2008, the Municipality of Újbuda called for a tender, addressed to the joint proprietors communities of the district. The aim of the non-reimbursable support was to sponsor the dissemination of usage of renewable energy resources that in long term result in the mitigation of expenditure.

One of the successful applicants was the 1019 OTP Condominium at 14-16 Regős str., Gazdagrét. 121 families live in this condominium, where the so far largest solar collector domestic hot water system in Budapest was built up. During the authorization process, the system got support as well from FŐTÁV, Budapest District-heating Company. During summer the solar system gives almost complete independence from the district-heating system.

But this is not the only investment aiming to reduce expenditure here. The community applied successfully for the Panel-programme as well. Within the scope of this project a complete thermal insulation was accomplished on the building together with the change of all doors and windows.

The solar collector system was financed thirdly by existing sources, thirdly by the support of the Municipality, while the remaining was backed up by a providence construction of bank loan.

36 vacuum tube solar collector was placed on the roof. The most advanced technology harnesses solar energy throughout the year, even during winter, thus decreasing the cost of district-heating. The system provides information on the intensity of sunshine as well as the energy produced. This data can be followed on the renewable-energy info website (http://www.megujulo-energiak.info) from May 2009 on.

The above described projects resulted in a 40-45% decrease in the total of the district-heating expenses.




Újrahasznosított papírra nyomtatva

Printed on recycled paper

